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Kort verslag en actiepunten: 

1. Opening: Agendapunt bijdragenspoor toevoegen.  
 

2. Notulen/actiepunten vorige keer: aanpassing onder punt 5: Ging om hoor/wederhoor 

tussen TNO en RHDHV en niet NAM. Deze hoor en wederhoor heeft inmiddels al 

plaatsgevonden.  
 

3. Terugblik publieksbijeenkomst 8 feb; kritische sfeer, maar lastig duiding te geven aan 
deze kritische geluiden. Er waren ook mensen van buiten Schoonebeek die zich lieten horen. 
Er zit verschil tussen een goed proces doorlopen en iedereen tevreden houden op de inhoud. 
De avond was zeker informatief. Groot aantal bezoekers hebben benodigde informatie 
gekregen. Goed dat Cie Mijnbouwschade aanwezig was (pluim voor ).  

- Informatie over proces verbeteren op website (actie EZK)  
- In vervolg Cie Mijnbouw uitnodigen via onafhankelijk voorzitter 
- Verspreiding uitnodiging: in vervolg vooraf gebied afstemmen waarbij rekening wordt 

gehouden met locatie van gas/olieveld en (beoogde) boorlocaties én geografische lijn 
hoe loopt het gebied/aanrijroutes (NAM).  

 
4. TNO review op rapport RHDHV: TNO overall positief over werk RHDHV, TNO vindt RHDHV 

te optimistisch als het gaat om de zuiveringsvariant, er worden aanbevelingen meegegeven 

die EZK kan meenemen in vervolgtraject (vergunning en advies).  
Soms gebruik van terminologie die anders geïnterpreteerd kan worden: zie opmerkingen bij 
toets op milieu en veiligheid en gevoeligheidsanalyse. Belangrijk om daar de juiste duiding 
aan te geven.   
Wanneer worden deze stukken tbv raadscommissies openbaar? Waarschijnlijk woensdag of 

donderdag. Naast TNO rapport ook de concept brief van College B&W nav Reflectiebrief EZK. 
Wethouders Emmen en Coevorden donderdag beschikbaar voor pers vragen.  
stuurt stukken toe aan deelnemers van dit overleg zodra deze openbaar zijn (Actie Emmen) 
 
Hoe positioneren we dit rapport? Dit is een onafhankelijk en zelfstandig rapport. Niet 
gebruiken om bepaalde voorkeursvarianten in een beter daglicht te zetten.  
 



 

 Intern gebruik 

5. Bijdragenspoor:  Welke opdracht hebben de verkenners nu gekregen? Wanneer komt er 

meer duidelijkheid over het proces? Er wordt vanuit het ontzorgspoor aanspraak gemaakt 
op besteding middelen. Hoe communiceren we hierover richting de ontzorgtafel?  
Het gebiedsproces bestaat uit drie aparte sporen, maar er zijn wel verbanden.  
 

6. Afsprakenkader:  
- mede ondertekening ter appreciatie proces:  EZK en prov geen bezwaar, gem Emmen 

en Coevorden nog geen tijd gehad om af te stemmen.  

Actie prov: stuurt aangepaste disclaimer 
Actie EZK+ NAM + : moment van mogelijke ondertekening bespreken   
 

- afsprakenkader integraal onderdeel van vergunning? Is wel wens van NAM. In 
bestuurlijk besluit kunnen geen privaatrechtelijke afspraken worden opgenomen.  
Actie EZK ( , WJZ)+ NAM (  + : overleg plannen over 

(on)mogelijkheden.   
 

7. Mer aanmeldnotitie: Er is vandaag vanuit EZK vergunningen een mail ter kennisname 

aan decentrale overheden gestuurd.  
 

8. Agendapunt Bestuurlijk overleg schuift door naar volgende keer. 




